



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Цивильском районе индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в размере около 1 миллиона рублей

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из Цивильского района, осуществляющего деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в крупном размере). По версии следствия, в Цивильском районе подозреваемый представлял в налоговые органы налоговые декларации за первые три квартала 2010 года и четвертый квартал 2012 года, куда включал заведомо ложные заниженные сведения о количестве посадочных мест в используемых в предпринимательской деятельности транспортных средствах, а налоговые декларации за период предпринимательской деятельности в 2011 году и первые три квартала 2012 года в налоговые органы вообще не представлял. Таким образом, он уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 950 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690972>